

Protokół Nr 48/19
z posiedzenia Zarządu Powiatu Wołowskiego
w dniu 21 października 2019 r.

Posiedzenie odbyło się w siedzibie Starostwa Powiatowego w Wołowie
przy pl. Piastowskim 2 w Wołowie, w godz. 08:00–10:30

W posiedzeniu uczestniczyli:

- 1) **Jarosław Iskra** – członek Zarządu
- 2) **Kamil Jeżyna** – członek Zarządu
- 3) **Zbigniew Posacki** – członek Zarządu
- 4) **Józef Szumilas** – członek Zarządu

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu).

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

P. Andrzej Nejman – Sekretarz Powiatu,
P. Beata Sadowska – Skarbnik Powiatu,
P. Krystyna Adaśko – Dyrektor Powiatowego Centrum Edukacji i Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej w Wołowie,
P. Bartosz Kasperek – Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami,
Obsługa prawna,
P. Katarzyna Uran – Kierownik Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych,
P. Magdalena Górak-Kaleta – Główny Specjalista w Biurze Promocji i Współpracy,
P. Robert Stępień – Kierownik Powiatowego Urzędu Pracy,
P. Tadeusz Wróblewski – Kierownik Referatu Utrzymania Dróg w Starostwie Powiatowym.

Otwarcia posiedzenia dokonał Pan Wicestarosta, witając uczestników spotkania.
Następnie przedstawił porządek posiedzenia.

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia.
3. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Planu Pracy Powiatowego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli w Wołowie za rok szkolny 2018/2019.
4. Rozszerzenie {Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie poszerzenia oferty Powiatowego centrum edukacji i Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej w Wołowie}.
5. Przedstawienie aktualnego stanu sprawy dotyczącej budowy ogrodzenia w m. Lubiąż oraz sprawy sądowej o zapłatę.
6. Rozszerzenie {Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2019 rok}.
7. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia członków Zarządu Powiatu Wołowskiego do czynności prawnych.
8. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie nabycia udziałów od Gminy Wińsko.
9. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie zlecenia realizacji zadania publicznego.
10. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie konsultacji programu współpracy na 2020 r.
11. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie przyznania stypendiów.

12. Rozpatrzenie projektów uchwał deklaratoryjnych Rady Powiatu w sprawie przekształcenia szkół.
13. Rozpatrzenie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które przeznaczone zostaną Środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji osób Niepełnosprawnych w 2019 r.
14. Sprawy różne.
 - omówienie spraw należności wobec Powiatu Wołowskiego.
15. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 2. Przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia.

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się przyjął porządek obrad.

Ad. 3. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania Planu Pracy Powiatowego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli w Wołowie za rok szkolny 2018/2019.

P. K. Adaś przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Przedłożone zostało sprawozdanie Planu Pracy Powiatowego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli w Wołowie. W lipcu odbył się wyjazd z czterdziestoma nauczycielami na Ukrainę. Nauczyciele j. polskiego oraz historii mieli możliwość przeprowadzić prawdziwą lekcję historii dla swoich uczniów.

P. J. Szumilas – wartością dodaną jest działania na podstawie potrzeb lokalnego środowiska.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania:

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjął uchwałę w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Powiatowego Ośrodka Doskonalenia nauczycieli w Wołowie za rok szkolny 2019/2019 .

Ad. 4. Rozszerzenie {Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie poszerzenia oferty Powiatowego Centrum Edukacji i Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej w Wołowie}.

P. Dyrektor przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

W trakcie czterech lat organizacji studiów podyplomowych w Powiatowym Centrum Edukacji i Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej w Wołowie – w roku akademickim 2015/2016 studia podyplomowe ukończyło 100 osób, w roku akademickim 2016/2017 – 114 osób, w roku akademickim 2017/2018 studia podyplomowe ukończyły 124 osoby, a podczas roku akademickiego 2018/2019 101 osób ukończyło w sesji letniej oraz 111 studentów sesji zimowej 2018/2019.

Powyższa inicjatywa jest bardzo istotna, gdyż daje możliwości rozwoju i podnoszenia kwalifikacji i kompetencji zawodowych nauczycielom z powiatu wołowskiego. Realizacja studiów podyplomowych w PCE i PPP w Wołowie jest wysoko oceniana przez studentów, świadczą o tym ankiety ewaluacyjne wypełniane przez studentów po każdych zajęciach jak również fakt, iż absolwenci podejmują kolejne kierunki.

Organizacja studiów podyplomowych, poza merytoryczną wartością, daje placówce dodatkowe możliwości finansowe, pozyskane poprzez wynajem uczelni wyższej sal dydaktycznych, sali multimedialnej, gabinetów specjalistycznych wykorzystujących

wyposażenie placówki w trybie weekendowym, co pozwala na wykorzystanie placówki przez 6 dni w tygodniu. Dodatkową korzyścią dla uczestników studiów podyplomowych, studiów licencjackich i magisterskich realizowanych przez placówkę będzie możliwość bezpośredniego korzystania z zasobów znajdujących się w zbiorach Biblioteki Pedagogicznej w Wołowie.

P. Krystyna Adaśko opuściła posiedzenie.

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjął uchwałę w sprawie poszerzenia oferty Powiatowego Centrum Edukacji i Pomocy Psychologiczno-Pedagogicznej.

Ad. 5. Przedstawienie aktualnego stanu sprawy dotyczącej budowy ogrodzenia w m. Lubiąż oraz sprawy sądowej o zapłatę.

P. Tadeusz Wróblewski oraz p. Bartosz Kasperek dołączyli do posiedzenia.

P. Tadeusz Wróblewski nie był obecny na spotkaniach ani na żadnych ustaleniach, jest to dla niego trudna sprawa. Z ustaleń wynika, iż do dnia dzisiejszego grunt nie został przekazany, więc nie można wybudować ogrodzenia na nie swoim terenie.

P. Bartosz Kasperek wskazał, że mecenas podkreślał brak ekwiwalentności świadczeń, ponieważ grunt, który miałby zostać przekazany jest wart nie więcej niż 1000 zł.

P. T. Wróblewski na pytanie p. B. Kasperka poinformował, że cena ogrodzenia wynosi ok. 7-8 tys. zł.

P. Wicestarosta poruszył sprawę sądową o zapłatę.

P. B. Kasperek odpowiedział, iż p. Rafał i Barbara Wiatrowscy pozwali Powiat Wołowski o ustanowienie służebności gruntowej za wynagrodzenia. Państwo Wiatrowscy twierdzą, że droga powiatowa łącząca odcinek Brzeg Dolny–Wołów w miejscowości Żerków zachodzi na ich nieruchomość. Po rozmowie z ich rzecznikiem zmienili oni swoje stanowisko i będą modyfikować powództwo w zakresie wybudowania na ich nieruchomości urządzeń melioracyjnych i przejęcie tej nieruchomości. P. Bartosz podkreślił, iż po konsultacjach z p. Tadeuszem i innymi specjalistami nie ma potrzeby wykonania rowu melioracyjnego. Nieruchomość ma specyficzne położenie i ukształtowanie, nachylenie terenu jest dosyć spore.

P. T. Wróblewski dodał, iż wpłynął wniosek p. Kamila Jeżyny w sprawie usytuowania ścieżki rowerowej na terenie Brzegu Dolnego na ul. Alei Jerozolimskich. Proponuje spotkanie w terenie.

P. Tadeusz Wróblewski oraz p. Bartosz Kasperek opuścili posiedzenie.

Ad. 6. Rozszerzenie {Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2019 rok}.

P. Skarbnik przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

W rozdziale 70005 – gospodarka gruntami i nieruchomościami, dokonuje się zwiększenia planowanych dochodów i wydatków o 30.000,00 zł, tytułem dotacji celowej na zadania zlecone z zakresu administracji rządowej z przeznaczaniem na zadania bieżące związane

z gospodarowaniem nieruchomościami skarbu Państwa.

Pozostałe zmiany wynikają z toku realizacji budżetu, obejmują przesunięcia w ramach wydatków bieżących między paragrafami w ramach rozdziałów n/w jednostkach

- w rozdziałach 60014,75020 w budżecie Starostwa Powiatowego w Wołowie,

- w rozdziale 71015 w budżecie w Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Wołowie,

- w rozdziale 75411 w budżecie Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Wołowie.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania.

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjął uchwałę w sprawie zmiany budżetu Powiatu Wołowskiego na 2019 rok.

Ad. 7. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia członków Zarządu Powiatu Wołowskiego do czynności prawnych.

P. Wicestarosta przedstawił uchwałę wraz z uzasadnieniem. Powołano p. Jarosława Iskrę oraz p. Zbigniewa Posackiego.

Stosownie do powołanych w podstawie prawnej przepisów w zakresie upoważnienia dwóch członków zarządu do czynności prawnych polegających na podpisaniu umowy zaciągnięcia długoterminowego kredytu, wymaga podjęcia przez Zarząd Powiatu odrębnej uchwały.

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjął uchwałę w sprawie upoważnienia członków Zarządu Powiatu Wołowskiego do czynności prawnych.

Ad. 8. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie nabycia udziałów od Gminy Wińsko.

Głos zabrał p. Wicestarosta. Miała zostać podpisana umowa zbycia udziałów Gminy Wińsko przy notariuszu. W ostateczności do tego nie doszło, ponieważ p. prawnik uznała, iż gmina Wołów, Brzeg Dolny oraz Powiat Wołowski nie mają legitymacji do tego, aby umowę podpisać. W gminie Wołów i w gminie Brzeg Dolny miała odbyć się sesja Rady gdzie miała zostać wyrażona zgoda na nabycie tych udziałów. Sesje się nie odbyły, aczkolwiek we wcześniejszych uchwałach mieli zapisy, że gminy do jakiejś kwoty mogą takie udziały nabywać. Powiat Wołowski miał już środki w budżecie zabezpieczone. W uchwale z 2006 r. jest zapis, że zarząd Powiatu Wołowskiego jest upoważniony do wnoszenia wkładu oraz obejmowania i nabywania udziałów i akcji w ramach kwot przewidzianych na ten cel w danym roku budżetowym.

Głos zabrała p. Skarbnik. Na udziały jest zabezpieczone 890 tys. zł.

P. Kamil Jeżyna zapytał, w jakim stosunku miałyby zostać wykupione udziały przez poszczególnych udziałowców?

P. Wicestarosta odpowiedział, iż Gmina Wińsko ma 259 udziałów. Powiat Wołowski kupuje 99 udziałów, gmina Brzeg Dolny 80 udziałów.

Po dyskusji przystąpiono do głosowania.

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjął uchwałę w sprawie nabycia udziałów od Gminy Wińsko.

Ad. 9. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie zlecenia realizacji zadania publicznego.

P. Magdalena Górak-Kaleta przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. W poprzednim tygodniu przedstawiła ofertę „Piosenka Zmieniająca Życie” w Lubiążu. Przez tydzień oferta podlegała konsultacjom. Nie wpłynęły żadne uwagi. Stąd dzisiejsza uchwała w sprawie zlecenia realizacji zadania publicznego pn. „Organizacja VIII Dolnośląskiego Konkursu Piosenki Polskiej „Piosenka Zmieniająca Życie” w Lubiążu” i przekazania dotacji w wysokości 2 tys. zł. Projekt umowy jest już przygotowany.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania:

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjął uchwałę w sprawie zlecenia realizacji zadania publicznego.

Ad. 10. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie konsultacji programu współpracy na 2020 r.

Głos zabrała p. Magdalena Górak-Kaleta. Do końca listopada tego roku Powiat Wołowski powinien, jak inne jednostki samorządu terytorialnego, przyjąć program współpracy z organizacjami pozarządowymi na rok 2020. Projekt programu został członkom Zarządu przesłany. Aby móc przyjąć program przez Radę Powiatu, trzeba go poddać konsultacjom, które rozpoczną się 28 października i trwać będą do 8 listopada. Po tym czasie projekt może powrócić z ewentualnymi poprawkami, jeśli zostaną wniesione. W ramach konsultacji 7 listopada zostanie zorganizowane otwarte spotkanie.

Po krótkiej dyskusji przystąpiono do głosowania.

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjął uchwałę w sprawie konsultacji programu współpracy na 2020 r.

Ad. 11. Rozpatrzenie oraz podjęcie uchwały w sprawie przyznania stypendiów.

P. Katarzyna Uran przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Uchwałę pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji, Kultury i Sportu i tym samym przyznała uczniom stypendia zgodnie ze złożonymi w terminie do 15 września wnioskami. Przyznano następujące stypendia: 5 sportowych, 3 naukowe i 1 artystyczne. Wszystkie wnioski dyrektorów o przyznanie stypendiów spełniały wymogi regulaminu. W grudniu będzie opracowany nowy regulamin. Po dyskusji ustalono, że w uchwale będzie zapis, że 400 zł będzie wypłacone za cały semestr. Wobec braku dalszych głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania.

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się podjął uchwałę w sprawie przyznania stypendiów.

Ad. 12. Rozpatrzenie projektów uchwał deklaratoryjnych Rady Powiatu w sprawie przekształcenia szkół.

Głos zabrała p. Katarzyna Uran. W związku ze zmianami prawa oświatowego uchwał jest 10. Jest obowiązek podjęcia uchwał deklaratoryjnych, czas na to jest to 30 listopada. We wszystkich uchwałach jest zapis, iż obowiązuje na mocy od 1 września 2019 r. Są likwidowane trzy gimnazja. Gimnazjum Specjalne nr 4 w Godziesięcinie, Gimnazjum nr 2 w Zespole Szkół Specjalnych w Lubiążu i Gimnazjum nr 4 w Zespole Szkół Specjalnych i Placówek Oświatowych w Wołowie.

Przekształcenie 4-letniego Technikum w 5-letnie. Technikum nr 1 im. Tadeusza Kościuszki w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wołowie, Technikum im. Komisji Edukacji Narodowej z oddziałami dwujęzycznymi w Zespole Szkół w Brzegu Dolnym, Technikum im. Piastów Śląskich w Wołowie w Zespole Szkół Zawodowych.

Liceum przekształcane z 3-letniego na 4-letnie. Liceum Ogólnokształcące w Lubiążu przy ul. Mickiewicza 1, Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wołowie, Liceum Ogólnokształcące im. Komisji Edukacji Narodowej z oddziałami dwujęzycznymi w Brzegu Dolnym, Liceum Ogólnokształcące im. Mikołaja Kopernika w Wołowie.

P. Wicestarosta wskazał, żeby zaopiniować wszystkie uchwały razem.

P. Mecenasa potwierdziła.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania.

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się przyjął projekt uchwał deklaratoryjnych rady Powiatu w sprawie przekształcenia szkół.

Ad. 13. Rozpatrzenie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które przeznaczone zostaną Środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji osób Niepełnosprawnych w 2019 r.

Głos zabrał p. Robert Stępień, który przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

W związku z niewykorzystaniem środków w wysokości 50 tys. zł przez Powiatowy Urząd Pracy w Wołowie w zakresie rehabilitacji zawodowej konieczne jest dokonanie przeniesienia środków na zadania realizowane przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Wołowie w zakresie rehabilitacji społecznej tj.:

- zwrot kosztów wyposażenia stanowiska pracy osoby niepełnosprawnej w wysokości 50 tys. zł przenosi się na zadania:

- dofinansowanie do likwidacji barier architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych, w związku z indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych w wysokości 18,2 tys. zł. oraz

- dofinansowanie zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze w wysokości 31,8 tys. zł.

Środki na zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej zmniejsza się z kwoty 100 tys. zł na kwotę 50 tys. zł, a środki na zadania z zakresu rehabilitacji społecznej ulegają zwiększeniu z kwoty 264.191 zł na kwotę 314.191 zł. Środki w pozostałych zadaniach pozostają bez zmian.

Nowy podział środków dokonany został przy uwzględnieniu potrzeb osób niepełnosprawnych z terenu powiatu wołowskiego oraz na podstawie złożonych wniosków.

Środki w pozostałych zadaniach pozostają bez zmian.

Głos zabrała p. Małgorzata Tkaczyk. Kwota na rehabilitację z Urzędu Pracy w wysokości 50 tys. zł zostałaaby przeznaczona na zakup schodolazów oraz przedmioty pomocnicze, które są używane przez osoby niepełnosprawne.

P. Skarbnik uzupełniła, iż nie są to środki budżetowe. Na Powiat przechodzi odpowiedzialność właściwego wydatkowania.

P. J. Szumilas zapytał, czy dofinansowanie zakupu sprzętu rehabilitacyjnego zabezpieczy aktualne potrzeby. P. M. Tkaczyk odpowiedziała, że raczej nie.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do głosowania.

Zarząd 4 głosami za przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących się przyjął uchwałę w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które przeznaczone zostaną Środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji osób Niepełnosprawnych w 2019 r.

Ad. 14. Sprawy różne.

Na początku omówiono sprawę należności wobec Powiatu Wołowskiego.

P. Sekretarz zaproponował rozłożenie ich na raty.

P. Kamil Jeżyna zapytał, czy sam Starosta może podjąć decyzję?

P. Mecenas odpowiedział, że prawdopodobnie może ale trzeba to dokładniej sprawdzić.

P. Sekretarz odparł, iż człowiek nie jest w stanie przewidzieć każdej sytuacji. Natomiast jeśli chodzi o sprawy sądowe, to najbardziej kompetentny do podejmowania decyzji jest Zarząd.

P. Wicestarosta odpowiedział, iż zorientuje się w sprawie z p. Skarbnik i odpowie na pismo.

Głos zabrał p. Wicestarosta. Pani Wójt Wińska przygotowała pismo do Premiera za pośrednictwem Wojewody Dolnośląskiego w sprawie dofinansowania drogi w miejscowości Białawy Wielkie, aby zostało zwiększone do 60 proc. Pismo zostanie podpisane i oddane.

P. Skarbnik odparła, iż trzeba omówić jeszcze zadania inwestycyjne. W dniu wczorajszym została wysłana informacja o wnioskach pracowników wydziałów, które wpłynęły do budżetu. Wpłynęły również wnioski, które w głównej mierze dotyczyły inwestycji zadań drogowych. Opracowanie projektu budżetu będzie trudne, ponieważ subwencja w latach poprzednich była o wiele wyższa. Nie ma żadnej informacji od wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych odnośnie subwencji oświatowej. Nie jest w stanie odnieść się do kwoty, jaką wykazało Ministerstwo Edukacji, ponieważ analiza nie została wykonana przez wydział. Wszystkie złożone wnioski spowodują nagły wzrost wydatków bieżących. Jednym z zadań jest kontynuacja przebudowy pomieszczenia Starostwa na archiwum Wydziału Komunikacji.

Głos zabrał p. Sekretarz. W związku z nieuporządkowaną kwestią archiwizacji dokumentów wyjaśnił, jakie są plany odnośnie rozmieszczenia archiwum w budynkach Starostwa. Uzyskano również dwa pomieszczenia na archiwum w Liceum Ogólnokształcącym. Głównym

problemem jest archiwum Powiatowego Urzędu Pracy. Są rozpoczęte prace nad archiwum Wydziału Komunikacji, następnie archiwum Starostwa i na końcu archiwum PUP.

P. Józef Szumilas zapytał, czy otrzymano jakieś zalecenia od Państwowego Archiwum?

P. Sekretarz odpowiedział, że tak.

P. Skarbnik wróciła do referowania. Nie wpłynął żaden wniosek od Spółki na zabezpieczenie udziałów. Trzeba mieć na uwadze, iż zadłużenia wynoszą ok. 25 mln zł. Od 2020 r. do 2031 r. budżet będzie zrównoważony. Nie będą zaciągane kredyty i pożyczki.

Wobec braku głosów w dyskusji przystąpiono do następnego punktu.

Ad. 15. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku p. Wicestarosta zamknął posiedzenie Zarządu.

Na tym protokół zakończono.

Protokolant:

Marta Drabik



Członkowie:

Janusz Dziarski

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez Janusz
Dziarski; SP Wołów
Data: 2021.03.18 11:04:24 CET

Jarosław Iskra

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez
Jarosław Iskra; SP Wołów
Data: 2021.03.18 14:50:19
CET

Józef Szumilas

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez Józef Szumilas;
Starostwo Powiatowe; Wołów
Data: 2021.03.18 13:06:08 CET

Anna Wróbel

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez Anna Wróbel; SP
Wołów
Data: 2021.03.19 11:59:46 CET

Artur Fojt

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez Artur
Fojt; SP Wołów
Data: 2021.03.19 18:45:30 CET